
В Ужурском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка

29 ноября 2014 года вечером в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в больнице города Ужур скончался малолетний ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 29 ноября 2014 года около 15 часов двое родителей, оставив 4-летнего сына одного дома, ушли ненадолго по своим делам. Когда через 40 минут, они вернулись, в доме горел диван, ребенок при этом надыхался угарным газом. Мальчику оказывали медицинскую помощь, однако он скончался. Предварительная причина пожара-неосторожное обращение с огнем. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686494>